

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. Nazwa zadania:
„*Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 2 770 000 zł (słownie: dwa miliony siedemset siedemdziesiąt tysięcy złotych) na zadania inwestycyjne, na pokrycie deficytu dla Gminy Miejskiej Człuchów*”
Nr sprawy: RIPiOŚ.271.13.2015.US

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1

W Rozdziale III p. 8 SIWZ Zamawiający wskazał, że „odsetki naliczane będą za okres od pierwszego dnia miesiąca do dnia faktycznej spłaty raty i płatne będą również do ostatniego dnia miesiąca za dany miesiąc”, natomiast w wyjaśnieniach do SIWZ z 8.07.2015 r. w odpowiedzi na pytanie nr 10. Zamawiający wskazał, że „spłata rat kapitałowych kredytu będzie następować do 25-tego dnia miesiąca”. Oznacza to, że od 25-tego do ostatniego dnia miesiąca odsetki od kredytu nie będą naliczane.

Odpowiedź

Spłata rat kapitałowych następować będzie do 25 każdego miesiąca, natomiast odsetki od aktualnego zadłużenia naliczane będą do dnia faktycznej spłaty a nie daty spłaty umownej i płatne do ostatniego dnia każdego miesiąca za cały dany miesiąc.

Pytanie 2

W naszej opinii kryterium wybory ofert „bezpłatne wydłużenie spłaty kredytu” dotyczy jedynie faktu bezkosztowego wydłużenia terminu spłaty kredytu, natomiast nie jest obowiązkiem Banku do dokonania wydłużenia spłaty kredytu np. w przypadku braku zdolności kredytowej Zamawiającego. W wyjaśnieniach do SIWZ z 8.07.2015 r. Zamawiający wskazał, że Bank nie może odmówić wydłużenia spłaty kredytu zgodnie z zapisami SIWZ, a w kolejnej odpowiedzi, że wydłużenie terminu spłaty kredytu nastąpi po aprobacie obu stron umowy. Bank nie może dać aprobaty wydłużenia spłaty kredytu w przypadku braku zdolności kredytowej Zamawiającego. Prosimy o jednoznaczne stanowisko, czego dotyczy kryterium „bezpłatne wydłużenie spłaty kredytu”?

Odpowiedź

Bank przed złożeniem oferty winien zbadać sytuację Zamawiającego do dnia maksymalnego wydłużenia spłaty kredytu. Złożenie oferty jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na potencjalne wydłużenie terminu spłaty kredytu a zapis "po aprobacie obu stron" dotyczy ustalenie szczegółów wydłużenia spłaty tj., okresu wydłużenia, wysokości spłaty poszczególnych rat, itp.



Pytanie 3

Prosimy o wskazanie, czy w przypadku braku zdolności kredytowej Zamawiającego zgodnie z art. 70 Prawa bankowego Bank będzie zobowiązany podpisać z Zamawiającym aneks wydłużający termin spłaty kredytu?

Odpowiedź

Nie.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

SURMISTRZ

mgr Ryszard Szybajło

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

